Задания С5 ЕГЭ 2010 г.
1. При сгорании 0,9 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,224 л азота (н.у.). Определите молекулярную формулу этого амина. (Ответ: C2H5NH2). 
2. При полном сгорании 0,59 г некоторого предельного первичного амина выделилось 0,112 л азота (н.у.). Определите молекулярную формулу этого амина. (Ответ: C3H7NH2). 
3. Определите молекулярную формулу алкена, если известно, что одно и то же количество его, взаимодействуя с различными галогеноводородами, образует, соответственно, или 5,23 г хлорпроизводного, или 8,2 г бромпроизводного. (Ответ: С3Н6).
4. При сгорании 1,8 г некоторого первичного амина выделилось 0,448 л (н.у.) азота.  Определите молекулярную формулу этого амина. (Ответ: С2Н5NH2). 
5. Определите молекулярную формулу предельного двухатомного спирта, массовая доля водорода в котором равна 10,53%. (Ответ: С3H6(OH)2). 

6. Определите молекулярную формулу предельного трехатомного спирта, массовая доля углерода в котором равна массовой доле кислорода (Ответ: C4H7(OH)3).

7. Определите молекулярную формулу предельного одноатомного спирта, зная, что 18,5 г его в реакции с некоторым щелочным металлом выделяют 2,8 л водорода (н.у.).  (Ответ: С4H9OH).
8. Относительная плотность паров органического вещества по водороду равна 30. При сжигании 24 г вещества образовались 35,2 г оксида углерода(IV) и 14,4 г воды. Определите молекулярную формулу вещества. (Ответ: С2Н4О2). 

9. При полном сгорании газообразного органического вещества, не содержащего кислород, выделилось 4,48 л (н.у.) углекислого газа, 1,8 г воды и 4 г фтороводорода. Определите молекулярную формулу сгоревшего соединения. (Ответ: C2H4F2). 
10. При сжигании 1,5 г вещества получили 2,2 г СО2 и 0,9 г воды. Относительная плотность вещества по водороду равна 15. Определите молекулярную формулу вещества. (Ответ: CH2O). 

Задания С5 ЕГЭ 2009 г.

1. Установите молекулярную формулу предельной одноосновной карбоновой кислоты, бариевая соль которой содержит 60,35% бария. (Ответ: НСООН).
2. Установите молекулярную формулу предельной одноосновной карбоновой кислоты, кальциевая соль которой содержит 49,23% кислорода. (Ответ: НСООН).
3. Установите молекулярную формулу предельной карбоновой кислоты, имеющей такую же плотность паров по кислороду, как и сложный эфир, содержащий 43,24% кислорода. (Ответ: С2H5COOH).
4. Установите молекулярную формулу сложного эфира, имеющего такую же плотность паров по воздуху, как и предельная одноосновная карбоновая кислота, содержащая 53,33% кислорода. (Ответ: НСООСН3). 
5. Установите молекулярную формулу предельного трёхатомного спирта, массовая доля водорода в котором равна 10%. (Ответ: C5H9(OH)3). 
6. Предельный одноатомный спирт сожгли. В результате реакции получили 22,4 л (н.у.) углекислого газа и 22,5 г водяных паров. Определите молекулярную формулу исходного спирта. (Ответ: C4H9OH). 
7. При окислении предельного одноатомного спирта оксидом меди (II) получили 9,73 г альдегида, 8,65 г меди и воду. Определите молекулярную формулу исходного спирта. (Ответ: C4H9OH). 
8. Ацетиленовый углеводород может максимально присоединить 80 г брома с образованием продукта реакции массой 97 г. Установите молекулярную формулу этого углеводорода. (Ответ: С5Н8).  
9. При дегидратации предельного одноатомного спирта получили простой эфир с массовой долей водорода 13,73%. Определите молекулярную формулу исходного спирта. (Ответ: C3H7OH). 
10. При взаимодействии 18,5 г предельной одноосновной карбоновой кислоты с избытком раствора гидрокарбоната натрия выделилось 5,6 л (н.у.) газа. Определите молекулярную формулу кислоты. (Ответ: С2Н5СООН).
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